
Vážení spoluobčané,  

 prázdniny jsou za námi a začal nový školní rok 2022/2023. Chtěl bych 
poděkovat všem, kteří se podíleli na přípravě nového školního roku a popřát 
dětem, studentům středních a vysokých škol hodně úspěchů při studiu. 

Jak jistě víte, ve dnech 23. a 24. září proběhnou volby do místních 
zastupitelstev. Pokud bych měl zhodnotit uplynulé 4-leté volební období, tak 
bylo opravdu specifické vzhledem k tomu, že jsme se museli bránit téměř 2 roky 
pandemii Covidu a řešit různá omezení a opatření. Tímto děkuji všem, kteří 
pomáhali v této nelehké době a doufám, že již žádný lockdown nezažijeme. 
Další krize je tentokrát uprchlická, kterou si procházíme vzhledem k militantní 
politice současného Ruska a napadení Ukrajiny a jejíž konec je stále v 
nedohlednu.  S těmito krizemi se nabalily další problémy jako je navýšení cen 
energií, nedostatek specifického materiálu a jejich vyšší cena a další.  

Dokázali jsme se s těmito problémy vypořádat a vzhledem k rozdělaným 
projektům budeme usilovat o Vaši podporu v novém volebním období. Po 
dlouhých letech příprav se nám podařilo připravit projektovou dokumentaci pro 
dostavbu chodníků kolem kostela a dále směrem k místnímu hřbitovu. 
Vysoutěžila se zhotovitelská firma Swietelski, která bude akci realizovat. Dále 
začaly stavební práce na multifunkčním hřišti v areálu stávajícího fotbalového 
hřiště.  Podařilo se nám zrealizovat v budově bývalé školy multifunkční sál, 
který chceme v budoucnu využívat pro různé kulturní akce. Chci poděkovat 
všem zastupitelům za práci v uplynulém období a těm, kteří již nebudou 
pokračovat coby zastupitelé, popřát hodně zdraví a sil v další činnosti. 

 
 Mgr. Milan Marek, starosta 

 
 
V sobotu 13.8. 2022 proběhla v naší obci jedna 

z největších akcí uplynulých let s názvem Drahany 1945, kterou 
dle odhadu navštívilo kolem 1500 spokojených návštěvníků. 
Děkuji všem organizátorům a dobrovolníkům, kteří na přípravu 
celé akce měli krátký čas, a přesto se podařilo připravit akci se 
spoustou zajímavých ukázek včetně leteckých přeletů imitací 
strojů z 2. Světové 
války.  
 

     

Knihovna Drahany 
 

Od 7.9.2022 je obnoven provoz 
místní knihovny. Otevřena je každou středu 
od 16:00 do 19:00 hodin. 

 

 

 

 

Jubilanti 

V měsíci září v naší 
obci slaví významné 

životní jubileum: 
 

pan Josef Nejedlý 

80 let 

 

 

 

a přejeme hodně 
zdraví 

Zrekonstruovaný tank T 34 s posádkou 

Replika North American P-51 Mustang 



Zahájení školního roku v JMZŠ a MŠ Drahany 
 

Nový školní rok 
2022/2023 jsme letos zahájili 

ve Vzdělávacím centru TGM v Drahanech. Na 
všechny děti a jejich rodiče čekala krásně 
vyzdobená místnost. Po slavnostním projevu 
pana starosty jsme přivítali naše děti a hlavně 
naše nejmenší – prvňáčky. Děkujeme všem 
rodičům, prarodičům a hostům, kteří nás přišli 
podpořit. 

V letošním školním roce nás čeká opět 
spousta práce. Budeme se plně věnovat 
kvalitnímu vzdělávání dětí. Budeme pracovat 
na projektech. Výuku obohatíme vzdělávacími 
programy, uspořádáme sběr papíru, vánoční 
besídku, rozsvěcení vánočního stromu a jiné. 
Školní družina nabídne žákům zajímavé 
kroužky. Paní učitelky z mateřské školy přivítaly děti již v pondělí 29. 8. a s trpělivostí se budou dětem 
věnovat po celý školní rok. 

Přejeme všem dětem hodně úspěchů a s rodiči se těšíme na dobrou spolupráci. 

Mgr. Hana Plisková, ředitelka školy 

Milostivé léto 2 

Akce, při které je možné se vymanit z dluhové pasti, začala 1. 9. 2022 a 
skončí 30. 11. 2022. Podmínkou je, aby se jednalo o závazek vůči 
veřejnoprávnímu věřiteli (zdravotní pojišťovny, obce, ČT, ČEZ aj.), aby dluh 
vymáhal soudní exekutor a aby se jednalo o exekuci zahájenou před 28. 10. 
2021. 
Dlužník uplatní Milostivé léto tak, že v termínu od 1. 9. 2022 písemně informuje 
exekutora, že chce ML využít, uhradí jistinu dluhu a snížené náklady exekuce 
ve výši 1.815 Kč. Pokud se tak stane ve stanovené lhůtě, tedy do 30. 11. 2022, 
soudní exekutor je povinen bez návrhu exekuci zastavit, a dluh přestane existovat. 

Pokud potřebujete zjistit kolik dluhů a vůči kterému věřiteli máte, doporučujeme zavolat do některé z 
bezplatných dluhových poraden, případně obrátit se telefonicky na dluhovou Help Linku (tel. 770 600 800, 
9:00 – 22:00). 
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Mobilní sběr podzim 2022 

 Společnost FCC Prostějov, s.r.o. informuje občany o organizaci pravidelného 
podzimního úklidu formou mobilního sběru, který proběhne dne 10.9.2022. 
Nebezpečný opad a pneumatiky z osobních vozů bude možno předat pouze 10.9.2022 
v době od 11:45 do 12:45. Kontejnery na velkoobjemový odpad budou přistaveny 
8.9.2022 do 14:00 hod. 
 POZOR – velké vyřazené elektrozařízení se nepřijímá, tato zařízení můžete zdarma odevzdat 
v průběhu celého roku na sběrných dvorech nebo kterémkoliv místě zpětného odběru elektrozařízení. 
https://isoh.mzp.cz/registrmistelektro .  
 Stavební odpady, jako jsou cihly, omítky, betony, eternit apod., nebudou odebírány.  


